

微信点赞领礼品 我市商家频试水

“亲,能给个赞么?”

本报记者 张继疆
 见习记者 周静 尚青云

“你们再这么发,我等于出家练一指禅了……”3月13日晚上11时,郝先生在自己的微信朋友圈里发了这么一条感慨,让郝先生颇感无奈的是近来我市数个商家进行推广“点赞”领礼品活动,经过朋友们的纷纷转发,几乎整个朋友圈都是推广信息和求点赞的请求。

“五十四个赞,现在四十八个了,还差六个赞……”3月14日凌晨1时,市民张先生被电话吵醒,是朋友打来的求点赞的电话,他说,“疯了,全疯了。”话虽这样说,很快张先生也拿起了手机,加入了“求赞”的队伍。

似乎是一夜之间,微信圈为何就变得如此呢?这到底是为什么呢?



收集到足够的“赞”后,来领取奖品的市民排起了长龙。

1 点赞活动“活跃”朋友圈

市民王女士的微信朋友圈很活跃,不少朋友在转发“集赞16个送价值138元苏纪石项链,集赞31个送价值188元紫水晶手链一条。”等求点赞链接。“上周有朋友让我帮他点赞,说是只要集够31个赞的话,就可以免费获得一条紫水晶项链,而平时这种紫水晶

是不在市面上销售的。”王女士说。记者了解到,部分商家为了扩大影响力,会在自己的微信公众号中,向微信粉丝推送集赞有礼的活动。粉丝只要根据商家要求,集够相应的赞数,便可到商家指定地点兑换相应礼品。

2 被周围带动的点赞者

刚在一家珠宝店领完礼品的沙女士,拿着手中刚兑换的苏纪石手链对记者说:“刚开始我也不信,后来看着身边的朋友免费拿礼物,心里也痒痒了,就去参加了。发动微信里的朋友、同学、同事一起帮忙点个赞,大家你帮我点一个,我帮你点一个,又能领礼物又有成就感。”沙女士表示,微信圈里能领到的东西很多,她和身边的朋友通过集赞已经领到了各种奖品。

新华西路的张女士是一位办公室职员,周围同事

都热衷于“求赞”,所以,她也加入了这个圈子。“我们集赞速度特别快,因为只要一个人说一句,办公室其他人立马点赞,然后再转发求赞。”张女士很有成就感,她成功地领到了手链、挂饰、千足金挂件等礼品。因为“集赞”容易,她对商家活动的信息更新也快,她说:“你看,这是解放路一家婴幼儿恒温游泳馆的活动,上面写着截止日期是4月16日,我准备发动身边的亲戚朋友都来点赞,好换取婴儿游泳票带儿子去游泳。”

3 衍生出的新型生意

有需求,就有市场。面对风靡的“集赞”,衍生出了一种新型生意“卖赞”。今日,记者在淘宝上输入“点赞”两字,共搜索出2610件宝贝,价格在每个0.1元至1元。有商家打出了“微信刷赞,全网最低”的广告,30天内已售出47355件。

“亲,我们这里都是真人点赞,保证两个小时内全部到账,信誉有保障哟。”一位淘宝商家告诉记者,要

“买赞”,购买前微信需要设置成“加我为朋友时需要验证”,然后一个个接受好友请求,这样才能看到朋友圈里的消息,才能点赞。

随后记者发现,在相关的评价中,许多买家表示,卖家很诚信,发货速度很快,有时还会有额外的礼品送,有的还表示,这种方式方便快捷赢取礼品,下次还会再光顾。

4 被各种刷屏的烦恼者

近段时间,不少市民在点开微信时,总会看到好友发来的消息“亲,给个赞吧”。市民周女士说:“现在大家工作都很忙,通过微信这个平台可以更好的沟通交流,可是现在一点开微信,天天都能看到有人求我帮着点赞。我还帮着点几下,但是时间久了,就变得特别反感。每天一打开微信圈就是各

种刷屏,烦死了。”

“这些日子只要一起床打开微信好友圈,扑面而来的就是各种求赞。偶尔响起的联系人,以为是大家想一起聚聚聊聊天,兴致勃勃地打开,结果内容千篇一律,亲,帮我点赞吧!你有啥好赞的?这一切都是微信求赞惹的事儿。”市民小陈不禁吐槽。

本地叶类蔬菜 集中上市

价格下滑市民欢喜

信阳消息(记者 王洋)近期我市天气晴好,气温不断攀升,本地叶类蔬菜集中上市,由于价格便宜,绿色健康,受到市民欢迎。

昨日上午,记者走访我市各大超市和菜市场发现,叶类蔬菜价格降幅明显。在胜利路一家菜市场内,前段时间价格都在2元以上的青菜、菜薹等,现在价格都在1元左右,其中菜薹3元/公斤,青菜2元/公斤。摊主告诉记者,受价格下降带动,近期叶类蔬菜的销售量增加了不少。

根据市商务局的监测,上周我市蔬菜价格一直低位运行,蔬菜类平均批发价格为4.13元/公斤,较前一周价格下跌0.48%。下跌的蔬菜品种是圆白菜、油菜、芹菜、生菜、大白菜、白萝卜、土豆、洋葱、辣椒、青椒,跌幅在5.0%~15.63%,其中,叶类蔬菜占了很大一部分。

市商务局工作人员表示,此轮菜价下跌主要跟近期天气晴好有关。我市气温回暖,大棚蔬菜生长速度加快,市场供应量增加,预计后期蔬菜价格仍将有回落的空间。

对于此次降价,市民感到欢喜。“好久没买到这么便宜的叶类蔬菜了,多吃蔬菜可以补充维生素,最近我们家几乎天天都要清炒一盘蔬菜。”在东方红大道一家超市内,正在买菜的高女士说。

记者逛市场

叶片直立的韭菜更新鲜

信阳消息(见习记者 韩蕾)自古《本草纲目》中就有记载,“正月葱,二月韭”,春天的韭菜最香嫩,最适合人体健康,所以享有“春菜第一美食”的美誉。

每年的这时候,韭菜就成为了周阿姨餐桌上的常客,韭菜盒子、韭菜煎饼、韭菜炒鸡蛋,周阿姨每天都变着花样做韭菜。

“因为春天的韭菜,是头茬韭菜,好吃。”昨日,周阿姨在贸易广场农贸市场买韭菜时对记者说道,“你看着韭菜根部白中带点红,就是头茬韭菜。”

周阿姨拿起面前摊位上的一把韭菜根部轻轻摇了摇,看看叶片是不是能直立。“叶片松垮的就不新鲜了。”周阿姨说,“根部切口较平整,叶片能直立,鲜嫩翠绿的韭菜会比较新鲜。”而韭菜叶有宽叶、细叶之分,宽叶韭菜叶色淡绿,纤维少;细叶韭菜叶片修长,叶色为深绿色,纤维多,香味浓,叶子枯萎变黄,有虫眼的韭菜不要买。

韭菜虽然味道鲜美,但是食用之前也要彻底清洗干净,可以用淡盐水、淡碱水和淘米水泡,也可以用专用的蔬菜洗涤剂进行清洗。

韭菜虽然对人体有保温、促进血液循环等作用,但是也不是每个人都适合食用,而且多吃会导致腹泻,所以每顿吃的韭菜最多不能超过400克。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳佳和置业有限公司决定对“佳和美景”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、“佳和美景”项目位于信阳市新二十四大街以东、新九路南侧,总面积51561.45平方米;项目由四栋商住楼组成,

均为17层高层。

二、投标单位资格要求:

- 1、具有行政主管部门颁发的物业管理三级及三级以上资质的专业物业管理公司。
- 2、公司目前有正在管理相当规模的高层住宅小区。
- 3、公司拟派出的本物业负责人持有物业管理上岗证或经理上岗证,并有相当

规模小区的管理经验。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点:

- 1、投标报名及招标文件领取时间:2014年3月20日至2014年3月27日
- 2、招标文件领取地点:信阳市工区路36号

联系人:李兵

联系电话:13939780078

信阳佳和置业有限公司
2014年3月18日

声明

兹有信阳市浉河区丰顺汽车美容店税务登记证正本(证号:豫国税信师字411502199104098718号),营业执照正本(证号:411502615144892),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有固始县九天家私营业执照正本(证号:411525660317647),因不慎丢失,特声明作废。